

# 薛玉马为县审计局党员干部讲党课

本报讯 9月26日,县委副书记、县长薛玉马为县审计局党员干部讲党课,他结合我县实际,从四个方面深入浅出的讲解了“忠诚守初心 奋斗担使命”的意义、职责、我县的发展、新时代对审计工作的新要求。市委第五巡回指导组组长申东明到会指导。

薛玉马指出,习近平同志在党的十九大报告中开宗明义,强调“中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”。党的初心使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现,我们每个党员干部都要把“不忘初心、牢记使命”作为终身课题。要头脑清醒、准确定位,搞清楚“我是谁”。必须学用习近平新时代中国特色社会主义思想,做到学深悟透、融会贯通。必须保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越

是艰险越向前的斗争精神,以钉钉子精神抓工作落实。必须正确处理公私、义利、是非、情法、亲情、俭奢、苦乐、得失的关系,清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人。

薛玉马指出,要聚焦省委省府提出的“两个转变”,凝聚奋进动力;要聚焦市委市政府提出的“三个战略定位”“四大战略目标”,牢记职责使命。我要坚持农业农村优先发展总方针,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”五句话二十字要求,紧扣发展现代农业、深化农村改革、建设美丽乡村“三大任务”,围绕产业结构调整、园区建设示范、经营主体培育、水果蔬菜提质、粮食产能丰产、畜牧养殖振兴、苗木花卉改造、农村环境整治、乡土人才回归、一二三产融合“十大工程”,推进农田水利、农村

道路、农村公共服务体系、农村乡风文明、农村生态文明、农村党的建设“六大建设”,切实抓好“粮头食尾”“农头工尾”,着力生产特色产品,推动农业全面转型、农村繁荣进步、农民富裕发展。要围绕“三大资源”“六大文化”,突出“山水风光”“文化底蕴”“绿色生态”主题,打铸老品牌,举军工龙头,走生态之路,营造四季旅游无淡季全域旅游新格局。要以创建国家卫生县城为龙头引领,大力推进县城基础设施建设,积极推进总投资6亿元的棚户区改造、总投资1.95亿元的“两横两纵两公园”工程,通过统筹治理,系统建设,让全县城乡各地都见山望水、生态宜居。

薛玉马强调,审计部门要聚焦两乡五区,提升监督效能,要准确把握审计工作的

发力点;准确把握审计制度改革的切入点;准确把握审计机关自身建设的关键点。新形势下,审计机关、审计干部必须把加强自身建设作为审计工作的一项基本建设抓紧抓实,切实做到“以自身建设立信”,打造一支审计“铁军”。一是抓好能力建设这个基础。二是抓好廉洁自律这个根本。三是抓好保密纪律这个重点。四是抓好作风建设这个关键。要学习党的十九大以及习近平总书记党中央审计委员会第一次会议上对审计工作的新论述、新要求,务以自身的模范行为,树立审计机关、审计干部国家利益捍卫者、国家财产“看门人”的良好形象。

## 我县开展庆祝2019全国第四个“中华慈善日”活动

本报讯 9月24日,县慈善总会县残疾人联合会举行座谈会,庆祝全国第四个“中华慈善日”。县委副书记,政协主席丁格,政府副县长毕冠军,人大常委会原主任李晓光等参加活动。

县慈善总会会长王永华主持座谈会。县慈善总会常务副会长都卫国宣读了《绛县慈善总会关于授予李瑞鹏等十位同志“慈善公民”称号的决定》:这十位“慈善公民”的善行义举展现出了古绛儿女崇德好义、守望相助的道德情怀,诠释了勇于担当、甘于奉献的高尚品格,进一步弘扬了慈善文化,积累了慈善力量,树立了慈善榜样,为我县慈善事业发展注入了活力、提供了示范、做出了贡献。

县委副书记,政协主席丁格、政府副

县长毕冠军为李瑞鹏、吴胜利等十位“慈善公民”颁发纪念奖杯,并为20位助听器受助者颁发助听器。

丁格指出,扶贫济困、乐善好施、助人为乐的慈善精神是中华民族历来具有的优良传统,离不开社会各界的广泛参与和企业家的鼎力支持。希望各级慈善组织和广大慈善工作者顺势而上、应势而为,更加积极主动地融入到全县工作大局中,切实发挥自身优势,广泛动员社会力量;各级各部门和广大干部群众要深刻树立慈善意识,进一步关心慈善,支持慈善,参与慈善,做慈善事业的推进者、保护者和服务者,共同创造相信更加美好的明天。

梁瑾

## 全县第三届农民书画展开展



本报讯 9月24日,我县第三届农民书画展、首届临创书画展在横水镇举办。县人大主任孙晓、县委常委、宣传部长解伟龙;政府副县长霍剑、政协副主席柴广胜;县老年书画家协会主席荆军武;原县人大副主任魏守峰、赵永强等参加。

孙晓宣布第三届农民书画展、首届临创书画展开展。

历年来,农民书画展的连续、顺利举办,体现了农村百姓的文化素养稳步提升、农村广化事业蓬勃发展,也突出体现了广大农民

对现代生活的热爱、对美的追求、对文化文明建设的关注和投入。

此次活动得到了县文联、县文化旅游局、老年书协、县书协美协等单位的大力支持,展出的217余幅书画作品,风格各异、体裁多样、内涵丰富,抒发了我县农民书画爱好者对祖国生日的深深祝福和热爱之情,也充分展示了农民书画爱好者艺术创作的 overall 实力和艺术水平,为祖国70华诞献上了一份厚礼。

## 全县职工篮球比赛开幕



本报讯 9月23日晚,县总工会主办,江苏九鼎天地风力发电冠名的“中国梦·劳动美——壮丽70年、奋斗新时代”全县职工篮球比赛在县灯光球场开幕。县委副书记、政协主席丁格,县人大副主任李晓燕,政府副县长田峰,政协副主席柴广胜,老领导荆军武、赵永强,县卫健局、篮球协会等负责人参加。

县总工会主席李江主持。

田峰致辞,指出,近年来,我县积极开展各类全民健身活动,各类文体比赛精彩纷呈,营造了健康向上的全民健身浓厚氛围。此次篮球比赛,以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,目的是丰富干部职工文化生活,树立主人翁精神,提高全民身体素质,激发工作创新活力,展示

广大干部职工积极向上的精神风貌,以健康体魄、饱满激情、良好状态投身于“两乡五区”建设的具体实践中。希望运动员们在比赛中,大力发扬友谊第一,比赛第二的运动精神,要赛出水平、赛出风格、赛出友谊、赛出团结。

九鼎天地风力发电绛县公司负责人作了发言;裁判员、运动员代表进行宣誓。

丁格宣布“中国梦·劳动美——壮丽70年、奋斗新时代”全县职工篮球比赛开幕。

全县党群系统、政府系统、政法系统等9支代表队参加,当晚比赛现场精彩激烈,双方队员火力全开,三分球、篮板球等球技轮番上演,获得观众的阵阵掌声,充分展示了机关干部职工勇于拼搏、积极向上、团结和谐的精神风貌。

## 有感于“王肉头”肉夹馍不涨价

◇杨闪洁

久居绛县,也习惯了绛县的各种小吃。位于绛县宾馆门口的“王肉头”肉夹馍中式快餐店就是我常去的小吃店之一。最近一段时间,猪肉价格持续上涨,但我连续去了“王肉头”几次之后,发现“王肉头”店里的拳头产品肉夹馍并没有随之涨价,还是一如既往的价格,一如既往的饼子里肉的分量很足。

对此,“王肉头”店女老板春玲说:“咱做人要厚道,经常来吃的都是老顾客。再说,去年猪肉降价时候咱的肉夹馍没降价,所以今年猪肉涨价,咱家的肉夹馍就坚持不涨价。”

好一句“做人要厚道”!春玲用最朴素的语言,道出了做生意的窍门,即产品要实在,待人要实在。

说到做生意,在市场经济非常发达的

今天,相信不少人都都有一番“感悟”:有的奉行“薄利多销”,有的重在“提升品质”……但笔者发现,无一例外的生意做大做强做久者,其老板和员工都是实在人,做的也都是厚道生意,尤其是餐饮店,动不动就宰人的根本做不长久。

清代的红顶商人胡雪岩被许多人奉为经商的楷模,他坚守的就是做人要厚道的理念。他的做法是,能得三分利时他只收两分半,多让出半分给顾客和他人。所以大家记住了他的名言“三分毛利吃饱人,七分毛利饿死人”,至今仍有不少后人津津乐道。

绛县“王肉头”肉夹馍不涨价,具体地诠释了“做人要厚道”这个道理。我们为这位女老板点赞。